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CENSIMENTO PERMANENTE DELLA POPOLAZIOE E DELLE ABITAZIONI – EDIZIONE 2024 – INDAGINE DA LISTA




Da lunedì 7 ottobre 2024 e fino al 23 dicembre 2024 riprendono a Contigliano le operazioni del CENSIMENTO PERMANENTE DELLA POPOLAZIONE E DELLE ABITAZIONI, attività che consente all’ISTAT di rilevare le principali caratteristiche e le condizioni socio-economiche degli Italiani.

Anche quest’anno sarà coinvolto un campione rappresentativo della popolazione estratto da ISTAT: il Comune di Contigliano per questa edizione si avvale di n. 6 rilevatori muniti di tesserino di riconoscimento, impegnati nell’indagine “da LISTA” che contatteranno i cittadini chiamati a partecipare al censimento.
 
In particolare nell’indagine “da LISTA” le famiglie coinvolte avvisate da ISTAT tramite una lettera personalizzata avranno la possibilità di compilare il questionario online in autonomia dal 7 ottobre al 9 dicembre 2024 o con l’ausilio dei rilevatori fino al 23 dicembre 2024.

L’indagine “da LISTA” prevede l’intervento dei rilevatori ma solo nel caso di mancata o parziale compilazione autonoma del questionario: in tale circostanza tra il 12 novembre e il 23 dicembre le famiglie saranno raggiunte dai rilevatori presso la propria abitazione o contattate dagli operatori comunali per effettuare l’intervista.

Si sottolinea che per il Censimento permanente è previsto l’obbligo di risposta da parte delle famiglie coinvolte e che in caso di violazione di tale obbligo nell’indagine “da lista” sono previste sanzioni. Tutte le informazioni raccolte sono garantite dalla legge sotto il profilo della tutela e della riservatezza.

I cittadini per richiedere supporto nelle diverse fasi della rilevazione possono contattare l’Ufficio “Servizi demografici” del Comune di Contigliano al numero 0746707362 – dal Lun al Ven dalle ore 9.00 alle ore 13.00,  il Mart. e il Gio anche dalle ore 15.30 alle ore 17.30.
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